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1. Mikor mondjuk, hogy egy (f,) figgvénysorozat egyenletesen konvergél az f fiiggvényhez a H halmazon?

2. Adjuk meg azon intervallumokat, amelyeken az f,(z) = 2™ — 2" fiiggvénysorozat egyenletesen kon-

vergens!

1. Legyen a, a Fibonacci sorozat. Igazoljuk, hogy a 3" a,2™ sor konvergenciasugara pozitiv!

2. Legyenek f és g analitikus fliggvények az I nyilt intrervallumon. Legyen xg € I valamint x,, — xg
sorozat, gy, hogy x,, # x¢ valamint f(x,) = g(z,). Bizonyitsuk be, hogy ha x € I akkor f(z) = g(z).

3. Fejtsiik hatvinysorba az 22 fiiggvényt az 1 koriil!

4. Hatarozzuk meg az alabbi fiiggvények Taylor-sorat a 0 pont koril!

(@) 755
(b) 7=

(©) e

(d) sin®z

(e) log*(1 — =)

5. Szamoljuk ki 10~3 pontossiggal:

(a) arctanl,?2 (e) fol e da
(b) ﬁ (f) fol cos z2dx
(c) log1,25 (8) Jo nrda
(d) /1000 (h) [5° iz da

6. Mutassunk példat olyan f : R — R fiiggvényre, amely minden pontban analitikus, de a 0-koriili

Taylor-sora csak a [—1, 1] intervallumon konvergens!

7. Hatdrozzuk meg az f(z) = efz%, ha x # 0 és f(0) = 0-val definiélt fiiggvény x¢ = 0 koriili Taylor-sorét!

8. Olvassuk el a Tankonyv 18.42. Tételét és annak bizonyitasat!



